

杭钢创新高手 宁钢“论剑”

杭钢集团举办劳模创新工作室推进会

本报讯 通讯员董世梅报道 为进一步弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,加大劳模工作室建设力度,激发广大职工创业创新的积极性,扩大劳模工作室的影响力,借着十九大胜利召开的东风,近日,杭钢高技能人才(劳模)创新工作室现场推进会在杭钢宁波钢铁公司举行。集团各直属单位工会主席、劳模工作室带头人及部分劳模工作室团队骨干等60余人参加。

推进会上,与会者观看了“创新我们一直在路上”邵宏斌劳模工作室视频展演。宁波钢铁公司浙江工匠、全国劳模邵宏斌,遂昌金矿全国钢铁工业劳模龙广等5位劳模工作室带头人,进行了经验交流。他们分别结合工作岗位特点,从不同角度向大家介绍了工作室的管理制度、立项申请、攻关方式步骤、活动目标成果等经验体会。完整的工作机制、严谨的工作思路和创新的工作方法,得到了众多创新高手的共鸣。

会议期间,与会者还兴致勃勃地参观了宁钢总调室、邵宏斌劳模(技能大师)工作室、安全教育培训体验馆,并在炼铁2号高炉前合影留念。



招录28533人! 又到国考报名时 你准备好了吗?

Baymax: 2018年国考已经启动报名,本次招录共设1.6万余个职位,计划招录28533人,报名时间为10月30日~11月8日。据悉,此次国考招录人数最多的职位集中在外交部、商务部、银监会、海关、出入境检验检疫局等部门。报考人员可登录中央机关及其直属机构2018年度考试录用公务员专题网站进行查看和网上报名。此外,本次国考招录继续注重基层用人导向,省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位和专业性较强的职位外,全部用于招录具有2年以上基层工作经历的人员。

报名首日,“战况”如何?海关部门竞争激烈,截至首日下午4时,招录人数1624人的海关系统已有4795人报名,竞争最为激烈的是天津海关,报名人数和招录人数比已达到65.5:1。注意啦,公共科目笔试时间是12月10日。你准备好了吗?

3小时前

飞天女警:继续注重基层用人导向!
未末:越来越人性化了,而且对边远地区的职位有政策倾斜,贫困家庭也能减免考试费。
1980S:又是一轮奋战,你们加油,祝你们顺利。
梅格妮:转起来,有需求的赶紧报名吧。
秋露:我觉得这个比例还蛮高,不算很高,很多招考比例比这个高多了。
卡王:一般来说,没有专业限制的肯定报考的人多,条件限制越多的,符合的人肯定就少了。
夕贝贝:今年要考,大家祝我考上吧。
鸡毛换糖:新闻说杭州有130个岗位呢。
兔子:看了一遍,没有可以报的岗位啊。
风:曾经考过,深知不易,考的人加油吧,为人民服务。
咚冬冬:又是千军万马过独木桥,厉害了。
清风徐来:不拼一下,怎么知道能不能实现呢,哈哈。

圈内主持人:吴晓静
话题征集邮箱:226711377@qq.com

宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业(有限合伙) 杭州坤盛资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业(有限合伙)与杭州坤盛资产管理有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2017年10月23日),宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业(有限合伙)已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给杭州坤盛资产管理有限公司。宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业(有限合伙)与杭州坤盛资产管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

杭州坤盛资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的

一名调压工的“绿色梦想”—— 让天更蓝、水更清、树更绿



见习记者程雪报道 2012年,杭州主城区天然气居民用户大约63万,在此后的5年里,素有清洁能源之称的天然气越来越多人“走进”千家万户,今年8月,这一数字突破100万户;截至今

气集团的一名调压工,从业十几年,多次获得国家级、省级、市级“操作能手”、“浙江省金蓝领”等称号。此刻,他刚刚结束燃气调压设备检修、排查工作,这是“喜迎十九大,治险保安全”专项活动,集中开展隐患大排查,将隐患消除在萌芽状态,有效提升了安全保障能力和规范了用户安全用气。”

“燃气调压设备是燃气管网的‘心脏’。”这是沈卫国常常挂在嘴边的话,也是他严谨工作的原动力。今年年初,沈卫国作为“蓝色火焰 温暖杭城”志愿者活动队队长,带领队员每周为杭城用户进行燃气入户整改。

“很多地方,像龙坞村,离主城区远,附近又没有营业厅,我们就周末去小区里现场服务,只要报名,就即刻上门开户。”沈卫国表示,天然气作为低排放的高效清洁能源,有利于杭州生态环境建设,推广天然气的覆盖,就是实现“天更蓝、水更清、树更绿”的绿

色梦想。 2013年,杭州燃气集团成立“沈卫国工作室”,2016年被杭州市人力资源和社会保障局认定为“沈卫国燃气调压技能大师工作室”。目前,沈卫国共有7位弟子。“虽然是我的徒弟,但他们学历高、理论知识好,有时候我反而要向他们请教。”

去年小区里改造燃气调压器设备,沈卫国实践操作经验丰富,弟子钟奇是毕业于浙工大的高材生,模块化分析能力好,师徒二人密切配合,终于带领团队完成设备改造任务。“我操作起来是有经验的,但是‘写写弄弄’上不行,这几年,和高学历的徒弟们一起工作,我也学习到了数据分析、论证等理论知识。”用沈卫国自己的话说,他们是“强强组合”。作为师父,看到弟子们逐渐成长、传承技艺,沈卫国深感欣慰。

回顾过去几年最大的变化,沈卫国不禁感叹道,“燃气调压设备的日臻完善,推动整个行业进步。”4年前,公司曾经引进一批意大利的燃气调压设备,“很快我们就发现了零部件上存在问题。”沈卫国回忆起当时的情况,仿佛是一场“拉锯战”,当时原厂家也多次来杭测算和协商,“老外刚开始不太相信我们能从设备里找出了问题,可是我们把数据和测算结果摆在他们面前,一次又一次地分析、协商,他们终于承认了我们的方案。”目前,杭州燃气集团已经完成所有的设备更换。

如今的沈卫国早已是杭城有名的调压大师,却仍然坚持一线工作,“我的特长和爱好就是这个,别的做不来。”沈卫国说道,杭城燃气用户突破100万,里面有许许多多燃气人的力量和贡献,希望通过优质的服务,让更多的人安全用气、享受到绿色能源。结束采访后已是傍晚,沈卫国又戴上了安全帽、拿起工具箱,朝着工作的地方走去,一抹灰色的身影渐入夜色。

社工们的故事

一名社区干部的“治水经”——

尽心尽责守好一方水土

记者羊荣江 通讯员范国锋 报道 “对不起,请不要把垃圾扔在河边。”一见到有人乱扔垃圾,长兴县雉城街道明珠路社区党总支书记王靓总会毫不犹豫地上前制止。戴着小红帽、穿着红马甲,和几名志愿者一起“巡河”,这已成为王靓每天的必修课。

明珠路社区管护的河道为长兴港高阳桥至水文路段。“河道长、河情复杂,这就带来了管理任务重、难度大的问题,光靠社区工

作人员来管理肯定力不从心。”王靓说,为此,她提出了1+N的河道管理模式:由居委会主任担任河道长、众多社区志愿者积极参与,实现齐抓共管,抓出成效。

在王靓的主动上门邀请下,社区公益事业热心人詹水根、李明德成为首批河道管理志愿者,随着社区治水护水的氛围日趋浓厚,这支队伍在不断壮大,目前志愿者已达45人。

“王靓很讲究方法,让我们当中管护经验丰富的人帮传带新,使新加入的志愿者尽快上手,另外,制定‘巡河’出勤制度,使得志愿者队伍不流于形式,而是到了一线在动在干在寻找问题。”李明德说。

“巡河”就是在捡拾河岸边垃圾的同时,发现涉及河道的一切不文明行为要及时制止,并向社区反映情况。

王靓不仅每天带班“巡河”,

而且还不怕得罪人。今年7月的一天,有志愿者向社区反映,长兴港东门大桥旁有污水排到河里,她第一时间和长兴环保部门对接,经查是一企业污水管部分堵塞,污水溢到雨水管,排到了长兴港。该企业原打算晚上在机器保养时整修,但在她和志愿者的强烈要求下,企业不得不当场停产整修到位。

“只要心里想着守土有责,用心去治水护水,就不怕得罪人了,

这样才能管理好河港。”王靓说。

记者了解到,该社区治水氛围浓厚、居民参与度高,这和王靓及其同事不遗余力地引导是分不开的。从2014年起,该社区定期组织开展“节水行者”自行车骑行宣传活动和以“节水、惜水,从我做起”为主题的板报绘制大赛,向社区居民普及环保节水知识、倡导节水生活,让居民树立爱水护水理念。

技能比武场上的“娘子军”



近年来,从事来料加工已成为农村妇女农闲季节增加家庭经济收入的一种新途径。日前,2017年遂昌县来料加工手工技能比武活动在叶坦社区开展。共有150多名女职工参与比赛,占比高达97.4%。经过激烈角逐,来自叶坦社区阳光家园的特殊群体队伍获得了第一名。

据了解,该县来料加工已遍

记者张浩星 通讯员曾英梅、吕芳 摄影报道

当养老护理遇到应急救援……



金秋十月,又是一年重阳节。杭州市江干区丁兰街道近日组织养老护理行业职工,举办了一场养老护理员技能竞赛,大赛严格按照养老护理员中级工《国家职业标准》命题,比赛内容包括理论知识和实际操作两部分。丁

兰街道总工会负责人表示,护理行业职工要掌握的技能不仅仅是日常护理,还包括应急抢救等,这场大赛旨在提升养老护理业职工综合技能水平,更好地为有需要的老人服务。

通讯员陈丽娟 记者周金友 摄影报道

男装定制公司创始人邱泽西: 创业是寻找 自我价值的旅途

记者王海霞、陈和华 通讯员赵云报道 90后、海归、创业者、服装行业、西服——在见到杭州ClothesMake公司创始人邱泽西之前,听着别人对他介绍的这5个词,记者的脑海中大体勾勒出了一个西装革履的年轻海归创业者的形象。

然而,见面时,没有想象中的西装革履,邱泽西穿着一件唐装,里面搭配一件休闲的T恤。穿着随意简单,却意气风发。

男装定制搭上“互联网+”快车

邱泽西的办公室里完全没有服装行业该有的那些传统元素:色彩斑斓、各种材质的布匹,裁缝、量尺或是剪子。这完全就是科技公司的世界,清一色地摆放着电脑,不同办公区域的年轻面孔在为网站后台变化的数据忙碌着。

“在‘互联网+’时代,服装定制是我们的一个切入口,我们本质上是一家科创公司。”去年6月,邱泽西和几个同伴成立了专做男装定制的ClothesMake(以下简称CM)公司。

作为公司创始人,邱泽西对公司秉持着“C2B”的经营理念。

“网络是一种工具,解决问题才是关键。”邱泽西说,他在国外留学时,发现身边许多男生因为

身材的原因,不能找到合身的衣服,但是私人定制又是一笔很高的支出,这让他萌生了做大众市场男装定制的想法。改变传统产业,邱泽西相信互联网有着颠覆和变革的新生力量。

回国创业,赶上“双创”大势

近年来,“大众创业,万众创新”(简称双创)已成为推动中国经济发展的新动力,越来越多的中国人投入到创业的潮流中。邱泽西是乘着“双创”的东风回国的,目前,他的CM公司已完成A轮融资,估值超过6000万元人民币。

“在创业初期,公司获得了大量的政策支持。”邱泽西说:“我们在杭州滨江区,这里是杭州最大的海归人员创业基地。当时给我们的政策非常好,所有的场地、所有费用都是全免的。”

邱泽西最初放弃了世界500强的工作机会决定回国创业,很大程度上也是看中了国内的创业环境。短短一年多时间,他就在家乡达成了当初在异域萌生的创业初心。

“每年大量的衣服堆在仓库里,这是极大的资源浪费。我们先下单再生产,是对社会资源的高效利用和节约。”看着成千上万人在自己创立的CM网站上设计衣服样式,并且还在继续增长,邱泽西既看好中国经济发展前景,也认为自己是有价值的、幸福的。

向成功的企业管理者转变

困惑往往伴随着成长。邱泽西说,他曾经碰到过许多问题,资金的、团队的,或是技术方面的,创业难题不可避免地遇到。而“90后创业者”成为他身上自带的一个标签,社会上很多人认为这个年纪的人就应该多栽几个跟头。

事实上,出生于上世纪90年代之后的年轻人,已经成为创业的主力军。而在一年多的创业中,邱泽西也在努力地撕下这个标签。

“刚开始大家叫我‘邱总’,我会觉得有些不适应,我对他们说,年龄差不多,叫我‘泽西’就好。但是现在我会对自己说,我就是‘邱总’,我需要对这家公司和这些员工负责。”面对着层出不穷的新问题,经历着创业带来的焦虑,受过这样或那样的委屈,邱泽西逐渐地从学校里优秀的商科生向成功的企业管理者转变。

邱泽西办公室挂着一位互联网行业大咖赠送的字:永不放弃!他俏皮地拍手说,其实前面还有四个字,叫“好运永存”,他都相信。

宁波市瑞质家电经营部不慎遗失由宁波市市场监督管理局于2017年06月01日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:92331082MA29XFJ6X0,声明作废。 因胡锦杨家人的误解造成吕筱欢名誉和精神上的伤害,现对吕筱欢致以最真诚的道歉! 胡锦杨

解散清算公告

绍兴勤学助业经济信息咨询有限公司股东会于2017年10月16日决议解散,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:张宪民 联系电话:18069620555

地址:绍兴城东纺织原料染料市场4-011室

邮编:312000

绍兴勤学助业经济信息咨询有限公司清算组

金华建园甲鱼养殖专业合作社注销清算公告

金华建园甲鱼养殖专业合作社(注册号:330703NA000292X)注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本合作社公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

基准日:2017年6月30日 金额单位:人民币万元

序号	借款人姓名	合同编号	账面本金余额(人民币)	账面利息	本息合计(人民币)	担保人姓名
1	绍兴波斯达车业有限公司	891112013001 9406 891112013001 9385	2200.00	603.89	2803.89	徐良球、林美容

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2.本公告单列示截至2017年6月30日的贷款本金余额,借款人和担保人应付给宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由宁波梅山保税港区向胤投资合伙企业(有限合伙)垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。
3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。